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1 N"p winmuubph ku &hown ungblmyh Jepupbpyuy.

w) gwulugws Unjklnih quuqus ks E gutjugus wnnuh quuqiushg
p wniph hhdtwlwb phthuljub hmnynipniuukph Ypnnu k

¢) wwhywinnwd E phhpuljwb nbwljghwubph ppwugpnid

1) phuhuytu pudwibih k

H}zguzppﬁ po/np wuwnwupnubbbpl Ea dhown.
1) w,p
2) w,q
3) mY
4) ¢.q

2 | N'p quuyq ympbph hujuuwp quiqlusibpmy ki wupmbwlpgnd g pym]

pPRYwsth wunndukp.

1) Na2COs 1 Fe203
2) KoSiOs i CuSOs4
3) Na:SO3 i Cr20s3
4) LixSOs l Li2HPO4

(3-4) Spyjwd kb hEwnlyuy b Eunpnbuyhb puiudbEpp.
w) 1s22s22ps3s23p4s!
p) 1s22s22p53s23p® 3d'°4s'4p!
q) 1s?2s22p63s23p¢3d1°4s24p!
1) 1s22522p93s23p3d34s?

3 | Qpuighg n’pl E hudwgyunuwuuwimid winndh gpgoijus Jh&wlgh.

B W N =
N N N N
— E»-Q

4 Upwuwpht Ejupntught obpuumd kY HEYupnt niukgnn hhduwub Jhgwlnid

quiin)nn nupph wnndh snppopr Fibpghwlwt dwljupguiynud nppw’t | purthnip
opphunurubph ppp.

1) 14

2) 9

3) 8

4) 15



N'pl k puug ponus punp.

84 gnud pnijbpkinid (Co) wwpniliwlyng ................... hin 6,02-10% L
1) uUnjkynyukph

2) wpnuintubph

3) ubjnpnuubkph

4) ELhwupnuukph

Zaduyunuujuuitbgnt'p ymph phupwljwb pubwdbp bpu dnjEynymd wejw
nJutnughtt juwbtph pYyh b Uniiynyh HEjupntughtt puwtwdbnmd weljwm
Rtljnpntught qnuyqkph piyh htan.

Uniph putiwdl Quwybtnh phy EEjunpnuught
qnujgkph phy
w) CH2CL 1)3 U)6
p) Na 2)4 P) 4
q) PH; i; é Q)5
1) 10

1 'p pwpph poynp yunnwupuwbbkpl ko dhow.

1) w27, plQ, qlR
2) w3U, p49, gql1F
3) w2, plR, qlR
4) w2, plQ, 4%

Puswku i thnjund hungbiwgpwshuubph HI - HBr — HCl — HF puippmu
Jbpuljuiiqithy hunnlympeyniiibpp dwijuhg w.

1) poyubnud Bu
2) mdbnuund ku

3) skt thnjuynid
4) twj nidbnuunid i, wmyw poyuwbnid

0" owipph popop Wympbph Unjkynyibpp jupng b wowewghby dhgunklnyught
opwdtuyhti uwbp.

1) NHs, CHsCOOH, CHsOH
2) HCOOCH:s, H20, C:HsOH
3) NHs, SiHs, HF

4) H202,NHs, HCOOCH3



10

11

12

Nn qnyq tbpunus dpwgmpmbbbpmd wgnnh mbp imybh opuhpugduh
wuwnhdwbpn.

1) LisN, HNO:s
2) HNO2, N20s
3) MgsN2, N2Hs
4) NHs, HNO:

b1y hhpphnuyht Jh&wlnid ki quninfnid pop b wsjuwshis nuppbph wnnnditkpp
hudwwyunuwujpwtwpwp BCls, CCls Unpiln1jutpnud.

1) sp* sp?
2) sp, sp’
3) sp, sp’
4) sp’, sp?

Oppw’t k uyhbiughtt pluinnughtt pih gnudwpuyghtt wpdbpp 1522522ps3s23ps3d+ds?
LEyupntughtt pwbwdbtt mubkgnny hhdtwljwt Jhdwynd quinjnn wwupph wwnndh
hudwp.

1) 12
2) 2
3) 3/2
4 0

b’iy Sunjuuyht hwpupbpmpyundp whnp b puntily supului ppdh b fughnuth
hhnpopupnh hunjwuwp Unpuyhtt Ynighinpughuym] ménypubpp’ skqnp nismype
unutwnt hwdwp.

1) 1:1
2) 1:2

3) 98: 40
4) 40:98



13

Zudwyuinuufuuitkgpl p iynph wiwinudp ipu pmpqujuwimulh nbuwlh b
upwt punpnonn $hqhjuljus hwnynipjui htwn.

Unip Pmptnujuunul | Shghjulju hwnlnipiniu
w) uhjhghnid 1) hntughtt U) juy 1nidynn

P) pwpwp 2) Uknwnuyht £) nddupuhuy

@) oknuulnit sénidp 3) UnjEynijuyhte Q) pniptinuyht, lnht

1) Wpowp 4) winnduwjht T) uy hnwljuthuy

14

15

1 'p owpph poynp wunnuupnubbkpl ki dhow.

1) w4F, p3U, ¢33, n3F
2) w4F, p3U, q49, 2}
3) w2F, p3Q, ql}, 2%
4) wA4f, p3U, 39, 2}

Npn’tip kb pug poqus  punbpp.

LPhiuhwlwml nkwlghugyh obkpunipiniip hwywuwp F
gmuglwll - ghpunipinibbkph  gnidwuph  k gnyugluln
obpunipinililikph gnufuph nwppkpnippubp  puwimlusunpwlwl gnpswlhghkpp
huipyh winbbiny:

1) quqtph, htnnijukph
2) Jkppwiymptph, Huibyniptph
3) htnnijubtph, quqbtph
4) Kywiynipbph, yippuiyniptph

Unipp opnud (niskijhu jnsnypp gniunpky & Epliugny: O impeh b jmsk), b
n 1 hntiny t wuydwbunpws jnisnyeh goiun]npoudp.

1) CuCOs, COs*
2) CuS, $*

3) Cu(OH)z, Cu*
4) CuSOs, Cu?*



(16-17) Ujpky kG 3,12 q/iny uhohl unjuyhl quubqyuény vbpwiah b opusah 22,4 (4. uy.)

16

17

18

19

Juuninipg:
Nppur’t k swjuudus ppydwsth suduyp (, . u.).

1
2
3
4

) 53,76

) 6,944

) 35,84

) 13,888

b’y sunjuy () hqpunkguh tinybu ppwnunipnp 27 °C & 400 §NMwu Lupdwt wuydwb-
utpnud (R = 8,3 &/U- uUny, To=273 U).

1) 7,408
2) 18,675
3) 12,45
4) 6,225

N nbwlghuyh hunjwuwpulsompyniin fubyuowupdyh b myympyudp b’
Khonudp pupdpugibihu, I ghplwunh&uip hokgukhu.

1) Cup+ 2N20@ 2 2Na) + CO@ + Q
2) Lag+ Hag @ 2HIg + Q

3) 2SO2q + Oxg e 2SOs + Q.

4) Nog+ Oxg@ 2NOg-Q

0" nhugpnud §&ugih NazSOs-h hhnpnihqp.

1) nuénypp mwpwgubihu
2) NaOH wykjugubihu

3) HCl wybkjugubtihu

4) onmip wykjugubihu



(20-21) A + B 2 D + E mpyjugpny nkulighuyh hujuwuwpulonnippub hwuwnunnnilp

20

21

22

23

24

bhunjumumip b JEhh:  Guulymphph ulgphwlul  [nbghnpughwbbph Ea
[AJo = [BJo = 0,02uny:

Oppu’t kA yniph hunjuuwpuljprughh §nbghinnpughui (Uny/).

1) 0,010
2) 0,005
3) 0,015
4) 0,018

Nppw’t k Ykpowiympbph hunuwuwpuilonughi nugktinpughwtph gnidwpp
(Uny/).

1) 0,020
2) 0,015
3) 0,030
4) 0,018

0" qnyq ikpumjws iyniphph Ei ghungdnud® wnwewgikyn] H* hntiikp.

1) NaHSOs, HCIO4
2) C:HsOH, Na2HPOs
3) Ca(HCOs)2, NH3
4) NaHSOs, CHsCHO

Npujbu win'y, pk’ Jupny yhup tswough thkuyuniuh Epwlju dbnunk
hpp, b1ty yniphg whnp Ewuwinpuuindws (hth dnie Blyupogp.

1) wlnn, gpudhinhg
2) QJupnn, thltihg
3) Qupnn, gpuphinhg
4) wnn, thlkihg

Np owpph Ubkwnunibphg mpupwigmph htn hynup juwouywih kplupp
btupwphuhuljut jaonghuyhg.

1) Ni, Cu, Zn
2) Ag, Hg, Mg
3) Mg, Al, Zn
4) Cu, Ag, Au



25 | Zudwyuinuuuuitkgpkp hibpin Ejnpnnibpm] gpught jnisnypmd Hkljnpnihgh
Eupwupydws Wniph pwtwdbp EEjupnhnughtt gniomd  Jtwgus nibnyph

Uhowjuyph htwn.
Unh pulnudl Loiényph Uhounjuyp
w) AgNOs 1) hhdtuwghte
p) KNOs 2) ppywiht
@) BaCl 3) stiqnp
1) Pb(NOs)2

'p pwpph poynp wunnuwupuwbbbpl B dhowu,

1) w2,pl, ql,n2
2) w2,p3,ql,n2
3) w2, 7p3,q2,12
4) w3, p3,ql, 3

(26-27) SQpushph wkpopupph b JEpulmbqgihs, b opupnhs hunnlmpimbbkpp Gupkh F
hbplupughly hbnlyuy HEqunpnbughti  hwjwuwpnidbbpn.

w) H202 + 2e - 20H- q) H202 + 2H* + 2e = 2H20
p) H202-2e — 2H* + O2 1) H202 + 20H- -2e — 2H20 + O2

26 | Np huuuwpmutbpmd E gpubnpymd  gpudth  whpopuhnh  Ykpulubiqiihs
hwwnynipjniup.

1) w,p
2) w,q
3) a1
4) py

27 | Uy mm]wgphphg n'pi E hudwyunuujouimd peduyhl dhgun]ugpmid ughmh
jnnjhnh b opuisth whpopuhnh thnpuwqykgnipyubp.

1) w
2) q
3)
4 n




28

29

30

31

32

Ztnlyuy opuhntkphg npntp ki thnuwqnmud wyughikph hta.,
w) BaO q) CaO k) ZnO
p) Al:Os 1) P20s

1) w,pq
2) pp b
3) w,qg b

4) pg

nn ntwlghwttpt Eu hpwhwbwgyl hbwnlbyuy thnfjpwpynudubph onpuynd* pun
htppuubmipjub. NHNO: ——>Xi —%—Xo—>2X3 —%— HNOs — NaNOs

1) puypwjdwl, thugdwl, vhugdwl, vhugdwl, thnjuwbwljdwt
2) puypuydwl, dhwgdwl, pujpujdwl, vhugdw, thnjpwbwljdw
3) thnpwtwldwi, dhugdwl, vhugdwl, pujpwydut, Thugdw
4) wnbknulijudwuib, Thwugdwl, vhugdwt, dhugdw, dhugdwt

Zmwnbyur] Wymiplphg npn g htan Ywipan khnjuwgyl] $nubnph (V) opuhgp.
w) HCI p) Ca(OH): qH:0 1) BaO k) NaNOs

1) w,pq, &
2) pgq
3) w,q. 1,k
4) p,g b

Np ympbph (pnuwqpbgmpubt - hudwgunuouubimd §pdun - pntughb

hujuwuwpdwt nipjugph we dwup® ...—(Si0s)* + H20.

1) SiH:+ O

2) KiSiOs + NaOH —
3) Si+NaOH + H.0 —
4) SiO:+ KOH —

N qnuyq ibkpunyus ymphph kb hgnubpibp.

1) Jhupypbuqgny b Ephipkuqn

2) 1,2 -tphdbphipkuqn) b 1, 4 - tpyutphpiuqn

3) 1-utph) -3 -Ephpkuqn b 1, 4 - pyubphipiuqn
4) 1,2 -tplutiphpkuqng b ypnuhpkuqn

9



33

34

35

36

37

N0 ynupp Juungih 2 - dbphy - 2 - ppodypnuyuin Ckinwnqulub tunphmuh htn
wnwpugubihu

1) 2,3 -tphdkphihkpuwit

2) 2 -dbkphihbkyunuit

3) u-olunuwul

4) 2,2, 3,3 - punwudbkph|pnipui

Np quup vhwgnipiniuikpp junugybt ukiyuljught gbkpuwunhlwinid wyjkutbpp
Juwyhnih ywhpuwbiquuwwnh gpuyght nidnypny opuhnugbihu.

1) Epjuunnd uyhpunubp
2) dhwwuind uyhpwuubp
3) shwugkgus uyhpwnubp
4) tnwwunnd uyhpuntbp

0" swpph iympkph ki puuujnpjws pun ppyught hunnipgmiikph pouugd.

1) pinppuwgwjiwppnt, Ephikuqihln], pugujuwppent, Upgtwppnt
2) JUpguwppent, pugwiwppnt, dtun), Ephikugihlng

3) wnuppnt, dtun), Uppimppent, jupuquppnt

4) pinppuguuwppEnt, pugwjuwpent, tphikugihln), dung

0" pinpuygljuth hhnpnjhqhg gnyugnn uyhpup hufwuyunuuouh wpuytobbkpnad
Yopuhnuitiw Uptigh 3—Ukphjy k.

1) 1-pnp-3—dbphyytunnuu
2) 2-pinp-3-dbphjykunnwu
3) l-pinp—2-dbkphjykunwi
4) 2-pinpykinnut

0'p ymphph htn hudwyuinuuimb wwydwbibpoud thnfougyh ukphip.

w) tunnphnudh hhnpopuhn @) bwwnphnuwh pinphy k) Eputng
P) PInpuigpuidhl 1) wnhud

1) w,pn
2) ;g
3) ¢,k
4) w,p, b

10



38

39

40

41

Uhwppent pniuwijub jmnh phy hhgpnidhg wnwewgus inp Lwpuh Mr—h wpdbpp
12 Jhunynpny ks k Bjught Swpwh Mr-h wipdtphg: N0 fwpyupplh dlwgnpnt
tnt) Bjuyhtt Swpynud.

1) unbwphbwppent
2) wuwjdhnhtwppnt
3) 1hunjwppent

4) 1hunkhttwppent

2-ppnuipmpunhbi-1,3-h wnhUkpiwi wunh&win 110 E: Oppw’ k wnjhutph dhohtn
Unjuyhti quugywén (g/uny).

1) 16440
2) 14660
3) 14630
4) 14600

0" swppnud ki Xi, Xz bt Xs iyniphph pun htnbyuy (inuwplnudubph.
Ca0 — Xi1— CH2— X2 —— ouju Mr X3

1) Yughnudh upphn, wdhuwsdth (II) opuhy, $pniljng

2) Juyghnuih Yupphn, wspiwsth (II) opuhr, a—qpnilng

3) Jujghnidh juppntwwn, wshawsuh (IV) opuhn, f—qnilng

4) Quighnudh jupphny, wsjuwsuh (IV) opuhy, a—gqyyniyng

Uwhdwtiughtt dhwwnnd vy hpup Bupupljl; Bu tkpdn Ejmjuyht phhnppunugduibs:
Uunugdwué wipquuhpp dpmly ki wtigniyny ppndwgpusing b 60 % tpny uinwughy
41,1 q ppndunui: Unyb pwbwlny uywhpnp b wuhpudton pwtlny tuwnphnidh
thnfuuqnbgmpymi wpyymipmy wheunm]k) k5,6 | (b w.) quq: Appw’t £ uyhpup
uUnpEnynud wnndubph gnidwpuyptt phyp:

11



42

43

Uqgnup (IT) & (IV) opuhnubph 2 | Swwny ppunimpnhtt wdbjugpty Eu 4 1 ppushi:
Ntulyghugh  htkwnbwipny quqtph pphwinp dwdup  Ypfwum]lyp E
1,5 %—ny: Cuyniutny, np quqbtph dwdwjutpp swhyws tu tnyb wuydwutbpnid,
hwoyk’p wqnunh (I) opuhnh sunjuyuyhi pudhip (%) opuhnibph ulqpiulwb
huwununipynid:

Gujhnuwth thupuwnh mésk hnpniup 80 °C okpdwunhdwimid 160 q £ 100 q opmud,
huly 10 °C gbpuwunpgmimd’ 20 q: B’y quiiqudny (q) jujhmuh thupunn Ypym-
piquuw 1092 q quuqudény hwqkgwd (mdnyphg, btpt ekpUwuwnhdwp
80 °C- hg hotigdh Uplush 10 °C:

44

UC hqnunyp wipimhun wowewinid E opmu’ pun  htnbyjwy mplugph

X+ n—> ;H + %C: Appw'n t X phupwljwb wupph wnndp dpemlmu wnljw
Ukpunpnuitph phyp:

12



45 | 80 °C obpuwunhgwimid ntwlghugh wpwgnipeiniip hujuuwp E

2,4-102 Uny/| * pl, hulj rhwlghwih wpugnipyui ghplwunh&wiughit gnpsulhhgp
y = 2. P’y obpUmunpgwimd (°C) wbwp b phpwbw ugy ntwljghwt, npukuqh

wpwgnipjntip hujwuwp (hith 62102 Uny/p * 4pl:

(46-47) Lpnid midky ki uyhnidh b JE wyy JEununh pinphnbkp® 1 : 1 unjuyhl hupupbpn: -
prudp: Tupqyjky E np jniénypard wnlw ki 0,3 uny K* 1 0,9 uny CI” hnbbkp:

46 | Nppw't t wihwyn kwwnh Ywpquphdp, bpk gpu pophoh quiigiudp bk &

24 q:

bty qubiqwén] (Ug) tuum]wép Junwewtn, kpk pnphyhitph jménypht un]bjugh
44,8 ¢ uhnudh hhnpopuhn:

47

13



(48-49) Mpbdwpowuwyh 125 q qubqyuény bunipp misky Ea 375 q gpnid, umnugius

[ndnyphlt  unjbjugpl;  hnpnugnlgnipnul  hwdwp  whhpudbon  pululng
bunnphnidh hhgpopuhn wwpnibwlng 259 q niényp, hul) vnugiud buunjudph
wnubdinugply ki phpinpnidny:

48

Oppur’s E ynidh uny$unnh quiiqusught pudhip (%) wnbhdwpewuugh jnsniypnud:

49

Nppu’t: k tunduspp hinwghbinig htun jnisnypnud dinugus iymph quibqlusughi
pudhup (%):

14



(50-51) Lpphnrdp bjunphnh b hhgphnh prunbnipgp, npod jhphnad wpph qubqyuéuyhlb
puidhbp 70 % L Jowlhly ki opny b whounnywé ququypl hruninipnl wbgliugnly
wuwpugnus wynbdp (1) opuhy wwpminulng  fungnjwlh dhony: Fwqlph ppi
thnhnugnkgnipiniihg hlinn winwewgky k256 ¢ quiigyuény unhbd:

50 | Nppw 'tk knby lpught jpuninipnh quibqudp (q):

51 | B’y quiqiusny (q) gmp kunugyl) nkulghwlibph pipugpnud:

15



(52-53) 1088 q ghtlh pimpppp mdky k& 53,12 q opmd L nidnijpp Ehpuplly
b Elinpmhgh: dkpohbiu nuinupbgply ki uyh dudwbiwl, Epp Jwpngh qubqyudh
unfbjuglky F 1,3 ¢ — myf, puly quwpnph o whngh Jpu whowwnyjus quqgkph
Swjuy hlkpp hwdwwwnwuuwbnpbh hupupkply Ea hiswlbu 2 : 3:

52 | Nppw’ti k HEupnihgh skipuplyus wnh quiqyusp (Ug):

53 | Nppw'ti k ghihh pinphnh quiiqubught pudhin (%) tun]wéph hknugnuhg htnn

dliugwé |nidnypnid:

16



(54-55) Ppywsap, opushh b wfuusth (I1) opuhnh hrunbnipnh punnipnibh puwn gpudih
105 E: 17,5 (4. w.) Swnjuyny uyn juwnbnipgp jphy uyplin hudwp yquhwbeyky E
bnyyl Swijuym on:

54 | Nppw't kwsuwsh (II) opuhnh sunjuruyhl pudhiip (%) bjuyhtt unbmpynud:

55 | Nppw’ kwypdwh gnpépipught dwubwlgus ppusith quitqudn (g):

17



(56-58) Nnudh (1) bhupunn, wpswph bhunpuwn b 935 % qubquéughl puding
Gunnphnudh Ghunpunn wupnibwlng 40 Jj (nudnyph (p = 1,25 ¢/ij) ke palhnuly ki
11,7 q qubqyuény ghtlh phply: Fninp pkulghwbbph wijwpunjbinig hEwunn
unnphnudh Ghupunp qubqyudughll pudhbn midnypmd Jkdwglky E dhlsh
11 %: Phplnpp hwik; kb jnidnyphg b owlly wnuppyny, nph hEknlwbpny
whowum]by 1,792 (b.y.) qugq:

56 | Nppw 'tk wpswph thupuwnh qubqlusp (q) ulqpiuluh ménypnud:

57 | Nppw’ti k phpbnh Ypw tunws wnidh qubqlusp (Uq):

58 | Nppw't t ghijh tpnpunh pwbwlp (Uun) phplnp hwikmg hknn Uiugus

[nidnypnid:

18



(59-61) [Mpnowlh pwbwlnyg oppndnupnpulwl ppnt wwpnibwlng 25 | opuyhl
[ndnypnid huynbupkplly F 2,2 g opudlh Junhnbblbp: Fhungnidh wnmughb
thnyny] pbpugly k 20 %, pul Eplpnpy shoyny 10 % -0y (ppip Eppopy ghnih
phungnidl winnkuky):

59 | Nppw't t oppndnudnpuljmi peiyh Unuyht Ynughinpughwh (Uny/) wpdus

|nudSnypnLd:

60 | Nppw't k hhypndnupunn pnbbbkph unpuyhtt Ynughinnpughwh ny/y) wuplus

[nidnypnid:

61 | B’y quiqudny (q) 20 % quiqudught pudin] tunnphmuh hhnpopuhnh ményp

I wbhpwdbom uwlbugily ppyh wpws mbsnyphtt  dhuyh  Gwnphmuh
hhnpndnudpwnp nudnyp unwbwnt hwdwp:

19



(62-64) U-uylwibh Guwughwnhl opupnugnidhg uvwnwugyué dJhwhpdl Guppninuppiyh

62

63

64

hwpwpkpulwl dnjElnyughll qubgyuép 2-ny JkS F uglwiah hwpupbpulob
UnEhnyuyhl qubgqudhg: 25 dny Guppnbwppihg Eplhny uhbpbqny vunugly &b
unlhtiuppni, pul kpohlbhg” knykuupy:

Oppu’t t wihtwpplh quiqiuénp (q), kpk ubtpkqh wnwght thayt pupughk k
80 %, hulj tpypnpnp’ 75 % Lipny:

Oppws £ 25 uUn Yuppniwpplh unugiwh hudwp wihpudbon wiubh
quuqyusédn (q), pt opuhnugnidu pupwgk)k 50 % bjpny:

Oppw'’t t toygbwywuhgh Uk Unjbynynd wolw poop wwppkph wnndibpood
wupniwlynn ypnunnbubph phyp:
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(65-67) Unpduy wuydwbbbpnid 33,6 | SOz, 67,2 1 O: i 33,6 ] SOs wwpnibwling ququyhl

65

66

67

Jrnuninipgp  Junnuyhgnpph wnhugniprudp nupughbihu gnpugly F hwgwuw-
pulppruyhl piunbnipn, npnid SO-h Swujuyuyhl pruadhip 40 % E:

Nppu’t £ SO-h quiiqiudp (q) hunjwuwpuljppugh rumbmpymad:

P’hy quiqudught puding (%) wn Yupny b gnjubug, bpk hunjuuwpuljypughi

Juununipnhg wpwbdbmgyus SOt wughwuglh 147 q Yuwjhnwh hhgpopuhry
wunnibwlnn 882 q ;mdnyph Uke:

Zujuuwpuiljopughtt wninmphg wpwbdtiugjus SOsp 51,25 q H2SOs+ wywpni-
twlnn 370 q (usnyph Ubky wighwgikihu 'y quiqlusughb pudim] (%) ppih
1nusnyp juwnwugyh:
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68

69

Zudwyuinuuuuithgpl p nkwljghugh hwuwuwpnidp b opquiuljwt wpquuhph
widuinidp.

Zwjwuwpnid Upquuhph wijwanid

Ag[(NH3), ]+, t

w) CeH120s —F—22——— CsH1207 1) juplwppent
p) CsH1206 —-2CHs — CH(OH) - COOH | 2) puguifuwippnt

q) a- CeH1206 + H> —N 5 CeH14Os 3) qniyntwppnt
1) CeH1206 -2C2HsOH + 2CO2 4) unpphwnn
5) kpwting
6) quuljiang b qpynilng

Zuwununnk p yud htppk p winmutbph £yuwpinughnipiniih wynudhith b kpljuph

hwwnynipiniuttiph yEpwpkpyuy.

1) B4 tphupp, b wymdhip gupmbwlpmd b §eiquih opquithquubkpnud,

dhypnunwpptp b

2) Utkyuluwjht obpdwunhdwtinid wpnudhup htpnnipjudp thnjuwgnnid E jnnh

htan, oph h pwtth juphih wnjuynipyudp:

3) 61 bplupp, U wpyndhip ubljuluhl obplwunhfwinmd  hbonmppudp

thnjuwgnnid Eu juhn wgnuuljut b $dUpwljut pentutinh htwn:

4) Bpluph hwpnijh (FesOs) b wpnidhuh thnont dhol pupwgnn ntwljghwi
pupwinud t dks pwbwlnipjudp obpunipjut wipwwndwdp b wyn nhwljghwub

oqunuuugnpénid Eu wnnuuwnk hptpp knwlglint hwdwp:

5) 0,1 dn] Ywhnmwth hhgpopuhn wwpnitwlnn nsnyph b wpnwdhup
thnjuwgqnblgnipiniihg unugdws quqp pudujubiugpt] £ hwdwywnwupuwi

wyuwydwbubpnd 16,8 g ughnidh hhyphny  uwnwbwint hwdwp:

6) Fe** hnuh npuwjuwlwt hwynbwpbpdwt pEkwlghwih Ypdwwnn  hntught

hwjwuwpnidu k 4Fe® + 3[Fe(CN)s]* = Fes[Fe(CN)s]3:
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70

82,8 q ojtinuup skqnpugubijnt hundwp swpuuyty) k twinphnidh hhnpopuhnh 30 %
quilqusuyht pudiny 240 q insnyp: Zuuwnunk p jjwd htppk p winnidukph
Eouupunughmpynip jutnph JEpupbpyu.

—_

SOs3 —h pwiwualjp ojtintdh tdnionid 0,3 Uny k:

2) H2SOs~h pwtiwmljp ojtintdh tdnipnid 0,8 Uny L:
Qkgnpuignithg htiitnn unnwgws (nisnypnid wnljw k1 Un) Na* hnt:
4) 2kgnpugnidhg utnugywsé wnh quiuqyuon 127,8 q k:

w
— ~— — ~— ~—

Uoywd ojtinudh 110,4 g tdniphtt 7,2 q 9nip wykjugubihu Junwugyh wugnip
dsUpwljut ppn:
6) ULojyws ojinidh 20,7 g udnioh Jpw sSUpwljmt ppyh 30 % quiuqdusuht
pwdluny 150 q ményp wykjugubihu Junwgyh ppdh 35 % qubquéught
pwduny |nidnyyp:

Ul
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